

Lista candidaților care **NU** au completat fișa de înscriere pentru colocviul de admitere la
gradul didactic I, seria 2019-2021

Aceștia **NU** vor figura în catalogul de examen și nu vor susține colocviul de admitere la gradul didactic I
 în perioada 15 ianuarie-15 februarie 2019

specialitate	judet	nume și prenume	școala unde funcționează	observații/nereguli
psihologie	IL	Mitran Gh. Iuliana (căs. Nicolescu)	Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională, Urziceni	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
biologie	CL	Vlad A. Maria (căs. Bragă)	Școala Gimnazială nr. 1, Gălbinași	nu a completat fișa de înscriere + de ridicat certif de gr II si lasat o copie pt dosar
biologie	TR	Anghel Gh. Lavinia-Cristina (căs. Iancu)	Liceul Teoretic, Piatra	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
biologie	BUC	Tudor C. Ionela-Lenuța (căs. Popescu)	Liceul Teoretic "Alexandru Vlahuță"	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
chimie	BUC	Idomir V. Violeta (căs. Cotan)	Colegiul Economic "Costin C. Kirițescu"	nu a completat fișa de înscriere + de adus adeverință din care să reiasă vechimea efectivă la catedră și norma 01.09.2002-31.08.2021; a fost 1 an in CFP si CIC
fizică	OT	Mitroi I. Cornel-Florin	Școala Gimnazială, Radomirești	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
geografie	BZ	Dinicioiu E. Valentin	Școala Gimnazială, Cănești	nu a completat fișa de înscriere + de adus adeverinta cu vechimea efectivă la catedra 01.09.2017-31 august 2021

geografie	GR	Paraschiv N. Gabriel	Liceul Tehnologic nr. 1, Comana	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
geografie	VL	Dumitrescu V. Gabriel	Liceul "Constantin Brâncoveanu", Horezu	nu a completat fișa de înscriere + de ridicat certif de gr II si lasat o copie pt dosar
matematică	BUC	Preda I. Ionela (căs. Stănescu)	Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza"	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
engleză	IL	Stanciu P. Mariana (căs. Ștefan)	Școala Gimnazială, Adâncata	nu a completat fișa de înscriere + a inceput pe 11 sept 2017. de adus aprob MEN pt perioada lipsa la catedră
engleză	xIF	Binciu P. Cristina-Mariana	Școala Gimnazială "Olga Gudynn International School", Voluntari	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
engleză	BUC	Niculae A. Cristina-Roxana	Liceul Tehnologic "Mircea Vulcănescu"	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
engleză	BUC	Zimmer P. Ingrid-Marie	Liceul Teoretic "Ștefan Odobleja"	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
franceză	IF	Dumitru I. Marilena (căs. Mănăilă)	Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu", Snagov	nu a completat fișa de înscriere + din fisa de inscriere rezultă că in 18/19 este in CCC
germană	BUC	Moroșan A. Viorica	Școala Gimnazială nr. 194	nu a completat fișa de înscriere + de adus adeverințele de vechime si calif în original, le are scanate
portugheză	BUC	Radu I. Angela	Liceul Teoretic "Eugen Lovinescu"	nu a completat fisa de inscriere la colocviu
română	IF	Matei F. Nicoleta (căs. Trancă-Matei)	Școala Gimnazială nr. 1, Ștefăneștii de Jos	nu a completat fișa de înscriere + lipsă certificat gr II - a dat in 2017